责任编辑·张 颖

强调支持巴勒斯坦在"两国方案"基础上建国

奥巴马"倾听之旅"促重启和谈

称建定居点"不合适"

美国总统奥巴马在拉姆安拉会见 了巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴 斯。他说,以色列在巴勒斯坦被占领土 上建设定居点的行为"是不合适的,对 实现地区和平没有帮助"。

奥巴马说,美国将加强斡旋以尽 快促成巴以双方重启直接和谈,"我们 要让双方相信通过和谈能给予巴勒斯 坦人主权,给予以色列人安全保障。"

阿巴斯表示,以方修建定居点对 巴以和平进程造成了"灾难性的结 果",他要求以色列政府立即停止这一 行为。他同时说,巴勒斯坦人民已经准 备好为重启和平进程提供一切需要。

奥巴马重申以巴应该在"两个民 族、两个国家"方案基础上进行谈判。 他表示, 巴勒斯坦人民应该结束被占 领的日子,拥有自己的国家,而美国承 诺会帮助实现这一目标。

美以关系"貌合神离"

奥巴马 20 日中午抵达以色列,开 始对以色列和巴勒斯坦进行为期三天 的访问。

新华社上午电 美国总统奥巴马 20日到访以色列,代表团共600多 人,包下1100间洒店客房,是以色列 有史以来接待的最大代表团。奥巴马 所入住酒店负责人称酒店实际上变为 "迷你白宫"。

奥巴马人住耶路撒冷市中心知名 的大卫王酒店。大卫王酒店副总经理谢 尔登·里茨说,奥巴马可选择入住该酒 店的耶路撒冷套房、皇家套房或总统 套房, 每晚价格均在4000美元左右。

大卫王酒店是以色列最富盛名的

美国总统奥巴马 21 日在约旦 河西岸城市拉姆安拉强调,美国支持 在"两国方案"基础上,建立具有完整 主权的独立巴勒斯坦国,并呼吁巴以 双方为实现地区和平做出让步。

奥巴马表示,此次来访并没有带 来新的和平建议,主要是来倾听以巴 双方、特别是民众对和平的看法。

缘干在伊朗核项目应对政策以及 巴以和谈等事务上的分歧, 奥巴马在 第一任期内与以色列总理内塔尼亚胡 的关系难言融洽。

修补美以关系是奥巴马此行主要 目的之一。分析人士说,从肢体语言来 看,两人在媒体镜头前表现得更加热 情。在内塔尼亚胡和奥巴马先前在美 国会晤时, 媒体多次捕捉到撅嘴和皱 眉头的表情,这一次,两人不时用力握 手和拍打后背,以示亲密。只是双方分 歧犹在,按路透社的说法,内塔尼亚胡 "尽力避免招惹贵客"。



此次中东之行 的主要

"空手"出访。奥巴马表示,这次访问主 要是"倾听",如果能对局势有更深理 解,便是"成功"。

奥巴马不是纯粹"空手"而来。他 从美国带来一棵树苗,20 日亲手种植 在以色列总统府后院。

但是据以色列媒体报道,以色列 农业部随后"拔出"树苗,原因是树苗 没有经过检疫,农业部可能会在执行 例行检疫后送还总统府。以色列总统 府表示,美国人事先知道树苗种下后 会被取走,要等接受检疫后,树苗才能 在那里"扎根"。 陈序 耿学鹏

"空手"来访民众冷淡

场面上, 领导人握手拍背以示友 好,但巴以民众毫不掩饰对奥巴马访问 的冷淡态度。奥巴马一行进入耶路撒冷 后,见到的是稀稀拉拉的围观群众。

名巴勒斯坦人在网上发帖子 附带一张划着红线的奥巴马头像。"别 来……巴勒斯坦人不欢迎你来这。

不少巴勒斯坦人对奥巴马政府没 有能够阻止以色列扩建定居点而强烈 不满。这次访问, 奥巴马没有带来任何 涉及巴以和谈的新建议,被媒体称作

英国《卫报》说, 奥巴马代表团在

以色列期间,早餐吃不到叶司,客房服

务不提供三明治。要是总统先生想要

在一天的活动过后,喝上一杯冰啤酒,

"那他可要失望了"。以色列媒体也报

道说, 代表团吃不到包括披萨在内的

烘焙食物,而且也不允许他们将禁食

以色列总理内塔尼亚胡还半开玩 笑对图巴马说:"知道你想溜出去,我 们已经为你挑了几家咖啡馆,还为你 准备了假胡须。"奥巴马到访前曾接受 采访称,如果自己不是总统,他很想独 自一人溜到特拉维夫,随便逛逛,找家

咖啡馆喝杯咖啡。 为确保"迷你白宫"的安全,酒店

周围道路已封闭。奥巴马访问期间,酒 店所在街道大刀干街上的酒吧及餐馆 均暂停营业。

欧洲央行发出"最后通牒":25 日前筹集资金

五星级酒店之一,以当地盛产的粉红

石灰岩建造, 拥有观赏耶路撒冷老城

节日逾越节的前夕。逾越节又被称为

无酵节, 当地人在此期间不能食用发

奥巴马访问以色列正值当地传统

的好视野。

酵的食物。

塞浦路斯政府提交紧急救助法

塞浦路斯政府提交的紧急救助法 包括9个议案,其中一个是"投资团结 基金"议案。政府预计将从这项基金中 筹集58亿欧元,这也是欧元集团和国 际货币基金组织答应救肋塞浦路斯 100亿欧元的条件。

塞浦路斯政府发言人赫里斯托 斯·斯蒂利亚尼季斯说,"投资团结基 会"的法律和技术细节还在制定中。右 翼党派欧洲党主席德米特里斯·希路 瑞斯说,恳请塞浦路斯普通民众、商人 和外国投资者捐赠。

另一个议案是塞浦路斯第二大银 行大众银行的并购。根据设计方案,10

欧洲中央银行 21 日向塞浦路斯发出"最后通牒" 要求后者必须在本月25日前,按照救助协议要求筹集 资金,否则可能取消对塞浦路斯的援助贷款。

包下千余间客房 酒店变"迷你白宫"

奥巴马出访以色列排场大

当天夜里,塞浦路斯政府向议会提交了与救助协 议相关的紧急救助法。

万欧元以下存款, 优良贷款和一些其 他资产将会转移到塞浦路斯银行。

紧急救助法包含的另一个议案涉 及储户在下周二银行重新开门后取款 的数额限制。其他内容还有:由请俄罗 斯援助、将一些储备基金和半国有机 构国有化、发行收益与未来天然气收 入挂钩的紧急债券等。

不过,塞浦路斯在向俄罗斯求援 一事上没有如愿取得进展。欧元集团 主席杰伦, 戴塞尔布卢姆告诉欧盟委 员会,俄方已经告知欧盟,无意超出现 有贷款额,向塞浦路斯提供更多援助。

俄罗斯总理梅德韦杰夫 20 日批 评欧盟对塞浦路斯银行业困境的处理 方式,形容它像一头"闯进瓷器店的公 生"那样鲁莽。

欧洲央行说,塞浦路斯政府25日 前必须落实救助协议, 否则将失去援 助贷款。焦急的民众在大众银行的自 助取款机前排起长队,打算取出存款。 他们扫心塞浦路斯银行业一日崩溃. 这家银行可能会永久关门。在一家塞 浦路斯金属公司工作的英国人高塔 姆·卡普尔说:"塞浦路斯正在沉没。欧 盟已经准备好让它沉沦……

在一次车祸中失去双腿的退休公 职人员费宗·瓦西利亚季斯坐着轮椅 排队取钱。他说:"现在大家在乎的是 现金。在这种情况下,只有赌徒才会拿 支票。 朱超 黄亚男

中国声音

新华 社北京3 月 21 日 电 外交 部发言人 洪磊 21 日在例行 记者会上 表示,任 何外来压 力都不能 动摇中国 政府和人 **早**捏 丁国 家领土主 权的坚定 意志和决

有记 者问,据 日本媒体 报道,日 美将就钓 鱼岛"不

测事态"制定一份"共同作战计划"。 中方对此有何评论?

洪磊说,中方对有关报道表示 严重关切。钓鱼岛是中国固有领土, 中国政府有信心、有能力维护国家 主权和领土完整。

记者微博提前曝料 英财政大臣陷难堪

新华社上午电 英国一名报社 记者 20 日经由微博客提前披露财 政大臣乔治·奥斯本尚未宣布的一 项预算方案, 计政府颇为难堪。

《伦敦旗帜晚报》头版照片当天 出现在微博, 内容涉及奥斯本定于 15 分钟后宣布的预算方案,包括经 济形势预期、税收改革及政府借贷 计划的细节。

奥斯本晚些时候在议会下院宣 读这份方案时,多名反对党议员挥 舞《伦敦旗帜晚报》头版照片的复印 件,场面一度失控。下院副议长琳 赛·霍伊尔不得不出面平息局面。

工党领袖埃德·米利班德说: "他(奥斯本)几乎不用费劲来议会, 因为整个预算案,包括市场预期等 详细信息已经出现在报纸上。

《伦敦旗帜晚报》编辑莎拉·桑 兹为这件事道歉, 声称相关内容本 应该在特定时间之后发布, 而那名 记者违反了报道"时限令"。桑兹说: "(报社)正就头版照片如何(提前) 发布展开调查,同时,发布微博的个 人在调查期间停职。

依照惯例,英国预算方案由财 政大臣向议会报告前应保密。1947 年,工党财政大臣休·多尔顿因把预 **篁方案细节提前告知一名报纸记者** 而辞职。

3月22日申城再现家电低价狂潮

永乐金山旗舰店开业狂享3天 10大旗舰店庆巨"惠"

据永乐总经理吴勇介 2013年度将是永乐"大 店提升"战略全面实施之 年,永乐将斥巨资对现有门 店进行全新改造, 对消费体 验、卖场视觉以及商品展示 等方面进行全面提升

3.22-3.24, 永乐生活电器旗下 永乐中山公园店、漕宝新活馆、南 方商城店、田林店、曹安店、莘庄 龙之梦店、老西门店、曲阳旗舰 店、光启城店、青浦店10大旗舰联 合店庆钜惠,为申城各大区域带来

-场家电的低价盛宴。同时,永乐 宝山区域6店联动、特惠狂享3天。

为顺应广大装修族们的春季家 装购买成套家由的消费需求, 永乐 在3月22-24日期间推出套购送积分 活动。购买彩电、冰箱、洗衣机、 空调、厨卫、小家电其中任选3种不 同品类的正价商品,单件满2000元 以上、总额满6666元即送1000积 分,1积分等于1元。消费者可选择 符合自己需求的套餐满赠活动,精 打细算就可省下一大笔花销哦。

本周永乐金山旗舰店、嘉定店 也将正式亮相,2店引入全新厨房生 活体验馆, 开放式的整体设计提供

多种装修搭配方案,给消费者更直 观更舒适的购物体验。吴总表示 体验馆模式是现代家电购物的潮流 趋势,永乐也将陆续在其他门店引 入该模式,提升门店店面形象。

至永乐享超龄燃气具补贴

即日起至31日,至就近永乐门 店可参加超龄燃气具补贴活动。凭 旧机购燃气热水器享以旧换新补贴 100-300元/台, 购燃气灶具享以旧 换新补贴50-300元/台。购厨房电器 单件满1000元享200元补贴: 满2000 元享400元补贴;满3000元享600元 补贴; ……上不封顶。

空调主打节能环保牌

阳春3月、虽然空调还未进入使 用高峰期,但正是开展隐患自杳和 清洗保养的好时机,免得到了夏天 使用时才发现故障。即日起至3月31 日,至永乐购空调(三菱电机和美 的除外)可享即时响应服务,24小 时即买即送即安装,还可参加空调 以旧换新补贴活动, 凭窗式空调旧 机购新机可享补贴150元, 凭1-1.5匹 挂式空调旧机 购新机可 享补贴 350 凭2匹挂式空调旧机购新机可享 补贴400元, 凭柜式空调旧机购新机 可享补贴500-800元。

"安全健康"配件工程

据了解,由于消费类电子产品品 类繁多, 更新换代迅速, 许多产品并 没有安全标准,如耳机、鼠标、手机 外壳、贴膜等。市场上销售的部分产 品所含的重金属超标, 而重金属会通 过皮肤接触进入人体产生伤害。为了 让消费者放心购买配件产品, 永乐将 严格控制卖场中配件产品,根据配件 产品的最高规格进行经营。目前、永 乐已经营彩电、空调、手机、音响、 电脑等十几种品类的几千款配件产 品,而其中90%以上产品都符合永乐 健康配件标准。